
ftPkL ghnkoNh;h ftZu 105 (fijBK dh frDsh tXke/ 254 ehsh ik ;edh j?) 
BthnK pZ;K feb'whNo ;ehw nXhB brkJ/ rJ/ E-Tender ;pzXh fwsh 
23$10$2025 B{z ehsh rJh Pre-bid meeting ns/ fJ; N?Avo ;pzXh fwsh 
28$10$2025 sZe gqkgs j'Jh ;[Mkn$queries dh ekotkJh fog'oN. 

 
bVh BzL w[Zdk$wzr ew/Nh dk itkp 
1 pZ;K ftZu VTS dh fog'oN nB[;ko 

id'A n;h nkgDh pZ; B{z toePkg 
b? e/ iKd/ jK sK ;kB{z i[owkBk g?Adk 
j? fJ; B{z pzd ehsk ikt/. 

fJ; ;pzXh ew/Nh tZb'A jkio ftneshnK d/ 
fXnkB ftZu fbnKdk frnk fe fJj wzr N?Avo 
d/ RFP vke{w?AN Bkb ;pzXs BjhA j? ns/ fJj 
fJZe operational ftPk j?.fJ; bJh fJ; 
;pzXh N?Avo dhnK fB:w ns/ PosK ftZu fe;/ 
soK dh ;'X BjhA eoBh pDdh. 

2 ;kB{z pZ;K ftZu vhIb 4H80$ 5H00 
dh n?to/i d/ nB[;ko vhIb 
fwbdk j?.i/eo ;kvh pZ; ftZu 
vhIb xZN g?Adk j? sk ;kB{z g/w?AN 
ehsh ikt/ fJ; Bkb vhIb dh u'oh 
pzd j't/rh. 

fJ; ;pzXh fXnkB ftZu fbnKdk iKdk j? fe 
pZ;K B{z vhIb ikoh eoB ;pzXh wZd gfjbK jh 
N?Avo dhnK fB:w ns/ PosK ftZu doi j? ;' 
fJ; ftZu fe;/ soK dk pdbkt$;'X BjhA ehsh 
ik ;edh. 

3 fwE/ feb'whNoK nB[;ko 20# dh 
eN"sh xNke/ 10 ns/ 15# ehsh 
ikt/ feT[Afe j'o ;N/NK T[sokyzv 
ns/ oki;EkB ftZu th eN"sh 10 
ns/ 15# j?. 

fJ; ;pzXh fXnkB ftZu fbnKdk iKdk j? fe 
fJ; ;[Mkn nB[;ko N?Avo dhnK fB:w ns/ 
PosK ftZu fe;/ soK dh ;'X BjhA ehsh ik 
;edh. 

4 ;kvhnK pZ;K dk n?;eo' nekT[AN 
y'fbnk ikt/ fi; ekoB ;kB{z p?Ae 
b'B b?D ftZu ;'y fwb/rh 

fJ; ;[Mkn ;pzXh fXnkB ftZu fbnKdk iKdk 
j? fe fJ; N?Avo dhnK fB:w ns/ PosK ftZu 
fe;/ soK dh ;'X BjhA ehsh ik ;edh. 

5 n;hA ghnkoNh;h d/ ewkT{ g[Zs jK 
ih ;kvh g/w?AN o?r{bo ehsh ikt/. 

fJ; ;pzXh ew/Nh tZb'A whfNzr ftZu w"i{d 
ftneshnK B{z ftPtkP dtkfJnk frnk fe 
nkT[D tkb/ ;w/A ftZu feb'whNo ;ehw pZ;K B{z 
ehshnK ikD tkbhnK ndkfJrh ;w/A f;o 
eoB d/ pDd/ T[gokb/ ehs/ ikDr/. 

6 gzikp ;oeko dhnK jdkfJsK 
nB[;ko fJZe gofwN fJZe pZ; 
j?.jdkfJsK nB[;ko ;kvh ;kB{z 1 
gofwN nbkN 6 ;kbk bJh gZek 
jh nbkN ehsk ikt/.fJ; Bkb 
;kv/ fJz;'o?AP eb/w ftZu e'Jh 
fdZes BjhA nkt/rh. 

fJ; ;pzXh fXnkB ftZu fbnKdk iKdk j? fe 
N?Avo dhnK fB:w ns/ PosK$RFP vke{w?AN 
dh wZd 28 nB[;ko ekotkJh ehsh ikt/rh 
ns/ fJ; s'A fJbktk fdZs/ rJ/ ;[Mkn w[skfpe 
N?Avo dhnK fB:w ns/ PosK ftZu fe;/ soK 
dh ;'X BjhA ehsh ik ;edh. 



7 ;kB{z ;kvhnK pZ;K dk MVT tax 

RTO s'A ngv/N eoke/ fdZsk ikt/ 
fi; Bkb ;kB{z pZ; gk; eotkT[D 
ns/ j'o ezw ftZu n;kBh j't/rh. 

fJ; wzr ;pzXh fXnkB ftZu fbnKdk iKdk j? 
fe fJ; ;pzXh N?Avo dhnK fB:w ns/ PosK 
s/ o{bK nB[;ko pDdh ekotkJh ehsh ikt/rh. 

8 N?AvoK dh Now ns/ ezvhPB 
nB[;ko o/N L1, L2, L3, L4 ftZu 
b? e/ b'V nB[;ko pZ;K g{ohnK 
ehshnK ikD. 

fJ; ;pzXh fXnkB ftZu fbnKdk iKdk j? fe 
N?Avo vke{w?AN ftZu b'AVhdh wZd doi 
j?.ghnkoNh;h ftZu pZ;K dh b'V ns/ ;woZE 
nfXekoh dh gqtkBrh nB[;ko fJ; ;pzXh 
ekotkJh ehsh ikt/rh. 

 
fJ; s'A fJbktk VE Commercial Vehicle Ltd. ezgBh tZb'A JhHw/b$hard copy gqkgs 

j'Jh j? fi; ftZu ezgBh tZb'A 4 cylinder engine tkbh HVAC$;XkoB pZ; B{z fJ; N?Avo ftZu 
consider eoB bJh fbfynk frnk j?.fJ; ;pzXh ew/Nh tZb'A fXnkB ftZu fbnKdk iKdk j? fe 
gzikp o'vt/I, gBpZ; ns/ ghnkoNh;h ftZu BthnK ;XkoB pZ;K dh yohd eoB bJh fJjBK 
pZ;K dh seBheh ;g?Phfce/PBK fBoXkfos nkfd eoB ;pzXh ekotkJh eoB bJh wkB:'r 
gqpzXeh ;eZso gzikp ;oeko, NoK;g'oN ftGkr gzikp tZb'A j[ew 614 fwsh 06$06$2025 
oKjh ew/Nh rfms ehsh rJh ;h.fJ; ew/Nh tZb'A tZy tZy ;fwnK s/ ehshnK rJhnK whfNzrK 
ftZu ehs/ rJ/ ftuko tNKdo/ nB[;ko ;XkoB pZ;K dhnK seBheh ;g?Phfce/PBK ftZu 6 
cylinder pZ; b?D ;pzXh ;fjwsh j'Jh ;h fi; B{z fXnkB ftZu oZyd/ j'J/ ghnkoNh;h tZb'A fJ; 
;w/A brkJ/ rJ/ E-Tender ftZu Minimum 180 HP In line Six cylinder meeting with BS-VI 

emission norms dhnK pZ;K dh wzr ehsh rJh j? ns/ fJ; dh gqtkBrh ;oeko gZso s/ 
;fseko:'r NoK;g'oN wzsoh ih tZb'A fdZsh rJh ;h.fJ; s'A fJbktk ezgBh tZb'A gqkgs wzr 
gZso ftZu i' T[djkoD fdZsk frnk j? T[j HVAC pZ; dk fdZsk frnk j?.fJ; d/ Bkb jh fiE'A 
sZe ezgBh tZb'A fbfynk frnk j? fe "Neither are the BS6 engines of Ashok Leyland & 

Tata models are tested with in the PRTC" fJ; ;pzXh dZf;nk iKdk j? fe ghnkoNh;h d/ 
cbhN ftZu fgZSb/ ;w/A i' ;XkoB pZ;K feb'whNo ;ehw nXhB jkfJo ehshnK rJhnK jB T[j 
BS6 wkvb dhnK jkfJo ehshnK rJhnK ;B fijBK ftZu Ashok Leyland & Tata ezgBhnK 
dhnK pZ;k Pkfwb jB.fJ; bJh ezgBh tZb'A gqkgs j'Jh wzr ;pzXh fJ; E-Tender ftZu ;'X 
BjhA ehsh ik ;edh.   

 
 
 
 
 
 
 
 


